

В избирательную комиссию Владимирской области

От гражданина РФ, проживающего по адресу:

Головой Р.И.
г. Владимир,
ул. Покровская
1-16

*Минасову
рассмотреть
08.11.11
Дар*

Заявление

На территории г. Владимира и Владимирской области распространяется газета «Забота» от 14 октября 2011г. № 41 (611). На 2 странице (Рубрика Политика. Власть. Общество) размещена (без автора) следующая статья «В честные выборы оппозиция не верит».

Данная статья по своей сути описывает и дает негативную оценку деятельности Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Что в соответствии с действующим избирательным законодательством является разновидностью агитации против политической партии (ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации»).

А именно высказывания лидера владимирских «яблочников» Д. Кушпиты направлены против партии «Единая Россия». При этом, Кушпита Д. является кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Владимирской области пятого созыва, а также кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания шестого созыва (региональная группа партии «Яблоко»). То есть, кандидат проводит агитацию в периодическом печатном издании, без оплаты из избирательного фонда и вне агитационного периода.

Кроме того, секретарь бюро регионального совета «Справедливой России» А. Маринин, также негативно высказывается против партии «Единая Россия», что является агитацией против «Единой России». А. Маринин является кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва (региональная группа «Справедливой России»). Тем самым проводит незаконную агитационную деятельность.

Таким образом, кандидатами Кушпитой Д. и Мариним А. нарушено действующее избирательное законодательство. Все агитационные материалы должны оплачиваться из соответствующего избирательного фонда кандидата.

При размещении в газете «Забота» статьи «В честные выборы оппозиция не верит» нарушено избирательное законодательство, в части нарушений сроков для размещения агитационного материала.

Прошу избирательную комиссию проверить изложенные в заявлении факты. Пресечь противоправную агитационную деятельность. Привлечь виновных лиц к административной ответственности.

Приложение: Копия газеты «Забота» со статьей «В честные выборы оппозиция не верит» от 14 октября 2011г. № 41

«8» ноября 2011г.

Избирательная комиссия
Владimirской области
Получено "08" 11 2011 г.
Вх. № 1751 на _____ л.

ЗАБОТА ДЛЯ ВАС

социальная инициатива

■ ПОЛИТИКА. ВЛАСТЬ. ОБЩЕСТВО

■ СОГЛАШЕНИЕ НЕДЕЛИ

ВЫБОРЫ ДЕЛЕГАТОВ НА КОНФЕРЕНЦИЮ ЦФО

В связи с началом процедуры выборов в Общественную палату РФ во Владимирской области создана рабочая группа для подготовки и проведения собрания по избранию делегатов на конференцию ЦФО.

В ее состав вошли: председатель Общественной палаты области **Н.В.ЮДИНА**, заместитель председателя Общественной палаты области, председатель ВОО общества инвалидов **М.Г.ОСОКИН**, член Общественной палаты области, президент областной организации «Данко» **Г.С.МИЗЕЛЕВА**, председатель комиссии по экологии, природопользованию, охране окружающей среды, земельной и аграрной политики Общественной Палаты области, председатель областной организации общества охраны природы **Г.В.ЕСЯКОВА**, член Общественной палаты области, председатель областной организации «Союз-Чернобыль» **Ю.В.ЧАЙКОВСКИЙ**.

Рабочая группа информирует общественные объединения, что собрание состоится 25 октября в 14.00 в кабинете 619 администрации области по адресу: г. Владимир, Октябрьский проспект, 21.

Для желающих принять участие в собрании сообщается перечень необходимых документов: анкета регионального общественного объединения, подлинная дуководительем; анкета участника

■ В ЧЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ ОППОЗИЦИЯ НЕ ВЕРИТ



На прошлой неделе прошло подписание соглашения «За честные выборы», инициированное «Единой Россией». За «крутным столом» в пресс-центре областного Союза журналистов встретились представители общественных объединений и политических партий.

Лидер владимирских «яблочников» **Дмитрий КУШПИТА** заметил, что главным условием участия в соглашении «Яблоко» выставляет необходимость публичных извинений «ЕР» за муниципальную выборную кампанию. Тем более что, по словам **Кушпиты**, уже сейчас проводятся все тоже.

«Мы с вами видим наше знамя – ГТРК, где кроме партии «Единая Россия» не существует никого. Мы прекрасно наблюдаем появившуюся «Зайцеву передачу», которая идет по трем каналам в разное время, где появляются грядущие все политические партии, кроме «Единой России». Это явный заказ органов заторов подписания соглашения «За честные выборы». Поэтому ждем честной борьбы от них не приходится», – заявил **Дмитрий Кушпита**.

Руководитель регионального отделения партии «Патриоты России» **Игорь Шубников** поднял вопрос о том, почему избирательному администрации и политическому давлению на единороссов.

Секретарь бюро регионального совета «Справедливой России» **Андрей МАРИНИН** сообщил, что эксперты готовы действовать в коалиции со всеми партиями, кроме «Единой России», которая на муниципальных выборах «устроила накхандию черных технологий». По прогнозам Андрея Маринина, на этих выборах также будет «влият мощный ресурс на очернение оппозиции».

«Хотелось бы, чтобы то, что творится в области, освещалось намного шире, чтобы стимулировать избирателей. Префренеры ушли у высшего руководства страны. И они будут делать все, чтобы получить нужные проценты. Нам нужно консолидировать свои усилия на этих выборах».

■ ФАКТ НЕДЕЛИ